

# 秋景美不胜收 正是旅游好时节

每年真正意义上的“秋游”将从9月开始,从在线旅游平台目前咨询预定情况看,今年秋游目的地中,内蒙古阿尔山、新疆喀纳斯、甘肃张掖、四川康定等是较受关注的“新宠”。

## 四川甘孜:

### “枫”情万种 彩林斑斓

金色的草甸,湛蓝的天空、清澈的湖泊,连绵的雪山云海……秋季赋予了四川甘孜州最绚烂的景色。在贡嘎山东坡的海螺沟,每当秋风送爽,便会有“枫”情万种,长达两个多月的红叶观赏期,成为众多“红叶迷”观赏红叶、探奇揽胜的绝佳去处。

秋季也是甘孜州木格措景区最精彩的季节,落叶松、高山灌丛、雪山飞瀑等共同组成的彩林是当季看点,持续时间长,山水呼应,灵动秀美是这里的彩林有别于别处的地方。景区还有湖景一绝——七色海。七色海海拔为2600米,是一处湖水与温泉交融的高原湖泊。湖面呈月牙形,清雅幽静,湖水清澈透明,随阳光天气变化湖水色调呈七色变化,七色海因之得名。

## 甘肃张掖:

### 七彩丹霞 美不胜收

秋季来甘肃张掖欣赏大自然鬼斧神工的丹霞地貌是不错的选择。这里的七彩丹霞景区是中国北方发育最典型的丹霞地貌,以地貌色彩艳丽、层理交错、气势磅礴、场面壮观而称奇。景区内冰沟丹霞和七彩丹霞两个风景区,主要分为砾石、砾岩以及泥岩构成的丹霞地貌。



张掖还有另一处值得前往



↑四川甘孜色彩绚烂。

→内蒙古阿尔山宛如流动的秋日画卷。



的景点——平山湖大峡谷。大峡谷海拔高度1500至2550米,山石多为红色,从谷底到顶部分布着从寒武纪到新生代各个时期的岩层,层次清晰,色调各异,并且含有各个地质年代的代表性生物化石,又被称为“活的地质史教科书”。

到马蹄寺登山是秋季来到张掖游玩的推荐项目之一。布满山间松林的脚下草甸开始泛黄,红叶纷纷随风飘荡,阔叶林也呈现出渐变的黄色,层林尽染的秋季,美不胜收。

## 内蒙古阿尔山:

### 湖畔松林 如入仙境

阿尔山国家森林公园内秋色醉人,景区内的鹿鸣湖属于火山堰塞湖,湖面宽阔,水面平静,随风飘荡的草甸褪去了绿色,远远望去好似一片一片漂浮在湖面上的黄色魔毯。天池薄雾缭绕,金灿灿的松桦围绕在池畔,构成独特的秋日景观。由火山喷发后岩浆流淌而凝成的石塘林,有的像指天利剑直立向上,有的像英勇武士持戟征战,有的又像年迈老人饱经风霜,千奇百怪。

三潭峡由映松潭、映壁潭、龙凤潭组成。秋季的三潭峡植物都披上了深浅不一的黄色秋衣,在潺潺流水映衬下宛

如一幅流动的秋日画卷。火山岩石布满河谷,人可踩石在水中行走,走进这个峡谷,给人一种步入仙境的感觉。

## 吉林长白山:

### 红叶天池 色彩丰富

9月的长白山秋高气爽,漫山遍野的山林更早展露出秋的色彩,秋季是长白山四季中色彩最为丰富的季节,红叶、绿松、白桦、蓝天……长白山亦温亦寒的气候,将满山植物点染得五彩斑斓。进入长白山区,满眼是树木,所有低矮山势的山谷、山坡、山脊飘扬的都是五颜六色的树叶。

长白山红叶品种丰富,在北坡至西坡的路上,有着红叶走廊。因受长白山温差较大的独特气候影响,长白山红叶观赏时限短,红叶只在每年9月中旬至10月初观赏,恰逢中秋、国庆假期,想要赏秋日红叶,不妨前往长白山,这里的红叶美在瞬间,不可多得。

另外,在秋高气爽的季节里,晴天较多,看到长白山天池的几率会比较大。被长白十六峰怀抱着的天池,湖水愈发显得幽蓝,在阳光的照耀下,天池的水色或深或浅,水雾飘来时,仿佛在云海里飘荡。

据《信息时报》

## 匠心专注一锅虾

# 虾唯一新店试营业

近日,位于市区嵩山东支路MOCO美食街西门的虾唯一新店进入试营业阶段,吸引了不少市民来品尝美食。

新店红色的门头,“匠心专注一锅虾”的字样格外引人注目。店内环境清新优雅。“以前我们就常去虾唯一店里吃虾,虾汁味浓郁、肉质紧实爽脆,既好吃又有营养。现在家附近开了店,肯定要过来尝尝。”家住会展中心附近小区的市民小林告诉记者。

新店的工作人员表示,目前新店已开始试营业,试营业期间推出优惠活动,吃100元送50元代金券,下次消费可以直接抵扣。

据了解,虾唯一以其独特味道、新鲜食材和优质服务赢得不少消费者的喜爱,目前共有四家直营店和全国各地的四十多家加盟店、合作店。“好味道来自好食材,我们现在用的虾是进口虾,肉质饱满紧实,鲜嫩味美,辅料选购优质新鲜食材,通过独家秘制让顾客享受到新鲜美味的虾。虾唯一这个品牌已经创立了23年的时

间,在这23年里,我们用坚守、热爱和诚信,坚持做好一锅虾。”虾唯一创始人马朝军表示,“此外,我们还要在服务上有更大的提升,如果出现备餐超过一定的时间、食材变质等情况都可以给顾客免单。目前新店处于试营业期间,正式开业大概到9月中旬左右。”

近日,一些市民还前来咨询会员卡的事宜。原来,店面转让前,这里也是一家饭店,拥有一些储值会员,店面转让后这些消费者担心会员卡变“废卡”。对此,虾唯一工作人员表示:“我们早已在店门口贴出了通知,凡是拥有转让前那家饭店储值会员卡的消费者,可在本店开业后到店内转换虾唯一会员卡,不影响消费。”

得知这个消息后,大家纷纷为商家的诚信点赞。“我在之前的那家饭店办的会员卡,卡上还有几百块钱,听说店铺转让了,赶紧来看看,没想到老店的会员卡能换新卡。”看到通知后,市民张女士表示,“这样讲诚信的店,大家办卡消费才放心。” 本报记者 王培

# 家庭自制卤牛肉

□文/图 本报记者 姚晓晓

家住汉江路的吴女士喜欢在家里制作卤牛肉,9月1日下午,记者采访了她,看她如何制作的。

吴女士告诉记者,卤牛肉要选择牛腱,先将牛腱泡大约2到3小时,水变浑浊就换一下,换水时要多洗几遍。

泡好的牛肉焯水,捞出血沫来。焯水后再用温水冲洗牛肉,整块肉重新下锅大火煮。

煮肉时就可以准备调料了,“调料可以根据自己的口味调整用量。”吴女士说。

然后在煮肉的锅里加料酒、生抽、蚝油、老抽、黄豆酱、白糖,大火煮5分钟后再将准备好的调料倒进去。大火煮半小时后就可转小火了,普通的锅要小火慢煮2个小时。“之后加入一小勺味精,然后转大火收汁。”吴女士告诉记者

者,收汁时可把佐料挑出来,大火收10分钟即可。

为让牛肉更加入味,可以把炖熟的牛肉留在汤汁里浸泡几个小时,然后再将牛肉捞出放入冰箱冷藏,这样牛肉受冷之后会变的更筋道。



我家私房菜

侃出你的菜:15139550001

## 行业关注

### 单身经济爆发

# 一个人参团成为旅游新潮流

据《中国统计年鉴2018》的数据显示,中国单身人口总数已达2.49亿,庞大的单身人口基数带起了以单身人群为主要消费人群的单身经济。原来对单人报名并不热情的旅行社跟团游产品,也跟上了单身经济的浪潮,接受单人报名,一个人参团成为年轻人旅游的新潮流。

如今在携程旅游平台,独自旅游不再只限制于单人自由

行,各类跟团项目都包含一人参团的选项,单身族也可以选择报团轻松出行。据统计,80%以上的国内和70%以上的海外携程自营旅游团,都可通过网站一人报团。还有专门为单身人士开发的产品。“从产品形态来看,跟团、私家团、半自助、定制游,出发地参团、目的地参团,多数都可以接受一个人报名。”携程跟团游部门负责人介绍说,国内外

短期跟团游受到单身人士的青睞,今年独自一人选择国内团队游的旅客同比增长40%,而海外团队游则增长了10%。

在年龄方面,携程数据显示“90后”和“80后”是独自一人旅游的主体,各占30%。但“50后”与“60后”的银发族也加入独自旅游的队伍,有更多的时间也更愿意花钱自己出行,人均分别消费了3222元和2499元。 晚综

# 靳氏蜜蜂园

好蜂蜜 看得见  
近日可亲自到现场取蜜

槐花蜜、百花蜜、山楂蜜、椴树蜜、狼牙蜜,即日起40元一斤。另有花粉、蜂王浆出售。



地址:临颖县皇帝庙乡靳庄村(可送货) 招代理商 电话:13781712829